
Protokół Nr 1 
 

z posiedzenia Miejskiej Komisji Wyborczej w Iłowej 
powołanej w celu przeprowadzenia wyborów uzupełniających 
do rady Miejskiej w Iłowej w okręgu wyborczym nr 1 w Iłowej 

zarządzonych na dzień 13 maja 2007 roku. 
 

odbytego w dniu 02 kwietnia 2007 roku 
 

 
W posiedzeniu udział wzięło 6 członków Komisji na stan 7. 
Lista obecności w załączeniu. 
 
 Spoza komisji w posiedzeniu uczestniczyli: 
 
Pan/(i) Regina Miłopolska - przedstawiciel Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w  
                                              Zielonej Górze 
 
Pan/(i) Roman Andzel – Sekretarz Gminy Iłowa 
 
Porządek Obrad: 
 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad, 
2. Wręczenie pism członkom o powołaniu w skład komisji, 
3. Wybór przewodniczącego posiedzenia, 
4. Wybór przewodniczącego komisji, 
5. Wybór zastępcy przewodniczącego komisji, 
6. Powołanie obsługi informatycznej miejskiej i obwodowej komisji wyborczej, 
7. Omówienie zadań i ustalenie trybu pracy oraz obowiązki i uprawnienia osób 

wchodzących w jej skład, 
8. Ustalenie sposobu niezwłocznego podania do wiadomości publicznej informacji o 

swoim składzie, siedzibie i pełnionych dyŜurach (komunikat), 
9. Ustalenie działań związanych z przyjmowaniem do zarejestrowania zgłoszeń list 

kandydatów na radnych, a takŜe sposób podania o tym informacji do wiadomości 
publicznej (komunikat), 

10. Zakończenie posiedzenia i ustalenie przypuszczalnego terminu następnego 
posiedzenia komisji. 

 
Do pkt 1): 
 Posiedzenie otworzył sekretarz gminy Iłowa 
 

Do pkt 2): 
 Przedstawiciel Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Zielonej Górze wręczył 
zaświadczenia o powołaniu członków Miejskiej Komisji Wyborczej 
 
Do pkt 3): 
 Jednogłośnie wybrano przewodniczącego posiedzenia Pana Mieczysława 
Jakubowicza. 
 
 
 



Do pkt 4) : 
 Jednogłośnie wybrano przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej, Pana 
Mieczysława Jakubowicza. 
 
Do pkt 5) : 
 Jednogłośnie wybrano zastępcę przewodniczącego Miejskiej Komisji Wyborczej, 
Panią Krystynę Bongilaj. 
 
Do pkt 6) : 
 Powołano Pana Grzegorza Gorzkiewicza do obsługi informatycznej miejskiej i 
obwodowej komisji wyborczej 
 
Do pkt 7) : 
 Przewodniczący komisji omówił zadania, obowiązki i uprawnienia osób wchodzących 
w skład komisji, ustalono tryb pracy i harmonogram dyŜurów komisji. 
 
Do pkt. 8) i 9) 
 Ustalono treść i wzór komunikatu Miejskiej Komisji Wyborczej dotyczącego podania 
do wiadomości publicznej informacji o swoim składzie, siedzibie i pełnionych dyŜurach oraz  
działaniach związanych z przyjmowaniem do zarejestrowania zgłoszeń list kandydatów na 
radnych. 
 
Do pkt. 10) 
 Ustalono przypuszczalny termin następnego posiedzenia komisji na dzień 10 kwietnia 
2007 r., godz. 1600.  
 
 Wobec wyczerpania porządku, przewodniczący zamknął obrady o godz. 1545. 
 
 
Załączniki: 

- lista obecności 
- uchwała nr 1/2007 w sprawie wyboru przewodniczącego komisji 
- uchwała nr 2/2007 w sprawie wyboru zastępcy przewodniczącego komisji 
- uchwała nr 3/2007 w sprawie powołania obsługi informatycznej w wyborach 

uzupełniających do rady Miejskiej w Iłowej zarządzonych na dzień 13 maja 2007 r. 
- uchwała nr 4/2007 w sprawie ustalenia trybu pracy komisji 

 
 
 
     protokółował(a)                                                              przewodniczący posiedzenia 
 
     Janusz Kaniecki                                                              /-/ Mieczysław Jakubowicz 
             (imię i nazwisko)                                                                                                                           (imię i nazwisko) 


